

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 济南版 | 第545期 | 2023年5月13日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



美国旧金山

【明慧网】法轮大法由李洪志先生于 1992 年 5 月 13 日在中国长春传出，目前已弘传世界 100 多个国家和地区。受到世界人民的喜爱和尊敬，修者有上亿人。

今年 5.13 是法轮大法弘传世界 31 周年纪念日，是第 24 届世界法轮大法日。也是法轮大法创始人李洪志先生 72 岁华诞。

2023 年 5 月 6 日，美国旧金山湾区的法轮功学员在旧金山举办庆祝活动，庆祝法轮大法弘传世界 31 周年暨法轮功创始人李洪志师父 72 岁华诞。有不少支持的民众特地来参加法轮功学员的庆祝游行。◇

医生诊断为超级癌症 诚念九字真言绝路逢生

【明慧网】我是 1996 年修炼法轮功的大法弟子，不但我在大法中受益无穷，就连我的家人也得到了大法师父的保护。诚心敬念九字真言“法轮大法好，真善忍好”，一个超级癌症病人奇迹般的仍然在人间享受着天伦之乐。这个人就是我的亲二姐。

八年前，我二姐得了个奇怪的病，医生诊断为超级癌症，说全世界没有多少例，而且攻克不了，全家人一听如同五雷轰顶，她女儿更是嚎啕大哭，乱成一团，不知所措。因为二姐在外地给女儿看孩子，我们不在一起，听到消息后大姐立即动身前往。因丈夫有病离不了人，我没有去，在家里我极力控制自己的不好的心情和思维。

大姐电话里说，医生说你二姐的病是身体上的所有的软骨逐渐化掉，最后气管化掉造成窒息死亡，这个过程是个极其疼痛痛苦的过程，生不如死，现在她眼睛，眼眶，鼻梁，耳朵，气管全都疼，而且鼻梁有一块已经塌陷，耳朵外圈发紫。

专家说他经手过二例，一个是 70 岁的老人不长时间就没了，另一个是 26 岁的年轻人在服药过程中也是切开气管呼吸，最后也是不了了之。没有特效药，没有特殊办法，做不了手术，只能用这些药，

全世界都没治疗办法。

二姐一天要吃 50 多片药，吃的她恶心。我拿起手机说：二姐，我修炼法轮大法受益的事你知道吧，现在谁也救不了你，只有我师父大法能救你，只要你抱着诚心，真心真意，敬心敬意的念九字真言“法轮大法好，真善忍好”，我师父大法就会管你。她哭了，说：“我信，我诚心念，法轮大法好，真善忍好”。

就这样，二姐每天都念，时刻提醒自己念九字真言“法轮大法好，真善忍好”。

一个疗程后医院复查，医生专家看了看我二姐的眼睛，摸了摸鼻梁，摸了摸耳朵，吃惊的说：你用别的药了吗，你去别的医院看了吗？我二姐说：没有啊。

专家自言自语说：怎么回事，奇怪了，这药到她这儿好使了，出现奇迹了。医生又用仪器给二姐做了全面检查，一切正常。

二姐高兴的泪流满面，心里知



道是大法救了她，一个劲念，谢谢李洪志大师，法轮大法好，真善忍好。就这样，二姐一切正常了，高兴的不得了。

二姐说我能有今天是李洪志大师的大法救了我，她说感谢大法师父，感谢大法。现在她身体健康，每天都乐呵呵，念“法轮大法好，真善忍好”已经成了她生活的一个主要部份了。

法轮大法是救人的高德大法，“法轮大法好，真善忍好”九字真言挽救了无数被疾病痛苦折磨的芸芸众生。愿世人都能来了解法轮功真相，只要你诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，就会有神佛的护佑。◇文/ 辽宁大法弟子

■济南市法轮功学员赵琴被非法关押 60 余天

济南市市中区法轮功学员赵琴，至今一直被非法关押在济南市看守所已达 60 余天。纬北路派出所将构陷赵琴的案件送到检察院，在十多天前，因证据不足，被检察院退回纬北路派出所继续构陷。警察逼问赵琴真相资料的来源，要她所谓“检举揭发”其他法轮功学员，并恐吓说不配合就重判，赵琴不为所动。同时中共邪党人员用另一套说辞欺骗她女儿聘请的代理律师，造成她家人精神压力很大。

济南市市中区法轮功学员赵琴，女，约 68 岁，家住杆石桥附近。3 月 7 日早 8 点左右，在济南动物园附近集市发真相资料时被便衣盯上，随后被绑架到济南市天桥区纬北派出所。临近中午时，纬北派出所 3 个男警察和 1 个女警察绑架赵琴到她家里非法抄家。之后，赵琴被绑架到济南市看守所非法关押。法轮功学员发放真相资料是合法的，警察绑架迫害是在犯法。

■济南市法轮功学员徐文兰仍被非法关押在看守所

济南市历城区唐王镇法轮功学员徐文兰，女，50 岁，2023 年 2 月 25 日，与仇姓法轮功学员（女，60 多岁）在唐王集上讲真相，被便衣警察跟踪、绑架并抄家。仇姓女法轮功学员被非法拘留五天后回家，徐文兰被绑架至济南仲官镇济南市看守所，至今未回。

■济南市法轮功学员徐乃明被警察非法抄家、骚扰

2023 年 3 月 5 日上午 10 点

济南市新闻简讯

多，济南市天桥区公安国保大队和天桥区工人新村南村派出所警察，冒充物业人员，借口自来水漏水，5 个人闯进徐乃明家。之后，其中 1 人（工人新村派出所辅导员姓司）打电话又叫来 3 个人（这 3 人中有 2 人穿警服），对徐乃明家非法搜查。警察非法抄走大法书籍、真相台历等私人物品。

警察并强行让徐乃明去派出所。在工人新村南村派出所，警察问徐乃明是不是在 2022 年 9 月份发法轮功真相资料（警察放了监控录像），警察问徐乃明什么时候开始修炼法轮功、真相资料来源等，要求徐乃明到发过法轮功真相资料的地方再走一趟，要求徐乃明在问讯记录上签字，均被徐乃明拒绝。

整个过程中，徐乃明一直慈祥祥和地与警察讲真相。到了下午 6 点半，警察开把徐乃明送回家。

■济南市徐英杰被非法关押 15 天 又被强制取保候审一年

2022 年 10 月 17 日，济南市槐荫区法轮功学员徐英杰（女，57 岁）在槐荫区河王附近讲真相时，被早已跟踪的 4-5 个便衣警察绑架，左右各一个警察抓住徐英杰的手腕，同时抓住电动车的车把，说“你走不了了”。徐英杰当时理直气壮的说：“你们不去抓坏人，只会抓好人。炼法轮功的都是好人。”等等，同时高喊“法轮大法好，真善忍好！”由于好几个年

轻的小伙子抓住一个瘦弱的女子，旁观的群众义愤填膺，其中一个小伙子不得已亮出了警察证件，徐英杰被绑架到了玉清湖派出所。到了派出所，警察让徐英杰坐在审讯椅上，徐英杰拒绝。警察马上非法搜身，从徐英杰身上盗取了钥匙，在没有当事人在场的情况下，警察们非法抄家，抄走了所有的大法书籍等私人物品。

晚上，警察将徐英杰带去位于阳光 100 附近的定点采集处，想采集她的指纹、掌纹、脚印等。由于徐英杰当时身体非常虚弱，被抬进大厅，工作人员看到后非常生气，说“这样了还不赶紧放人，再说这样我们也没法做啊”，第二天（上午），警察又强迫采集了徐英杰的指纹、掌纹、脚印。采血样是在派出所非法进行的。在亲属担保的情况下，被取保候审，徐英杰已回到家中。

2023 年 2 月 28 日，徐英杰被警察叫到玉清湖水库派出所询问，要求她签字，徐英杰拒绝签字。3 月 24 日，玉清湖派出所警察绑架她到位于济南市市中区英雄山路的山东省警官总医院查体，下午绑架到济南市看守所，非法拘留 15 天。玉清湖派出所警察将构陷徐英杰的所谓证据递交到了检察院，企图加害徐英杰。在非法拘留期间，检察院人员非法提审徐英杰，最后，4 月 4 日，派出所释放的手续上写有，检察院不予批捕，取保候审。

徐英杰被警察强制非法办理取保候审一年。当晚徐英杰回家。◇

■ 您知道吗？ ■

●法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。中共抹黑法轮功报道中的一些自杀、杀人怪事，迫害之前从未有过，在国外炼法轮功高度自由的情况下，也从未有过。

●2001 年 8 月 14 日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安

门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”，并声明：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，中共代表一句话也说不出。

●汽油燃烧，火温可达 500 摄氏度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，最易着火的头发也还完整，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶



在大火中也没有变形。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇